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Leistungen
 6 Übernachtungen im Mehrbettzimmer,

Bettwäsche, Vollpension

 Komplettbetreuung durch QUOVADIS,
5-tägiger Reitkurs im Reitverein St. Georg für
Anfänger oder Fortgeschrittene (täglich ca. 3
Stunden im Stall bei Theorie und Praxis)

 pädagogisch betreutes
„Pferien“-Freizeitprogramm am Nachmittag.
Die Betreuer sind während der gesamten
Ferienwoche für die Kinder da und zusätzlich
zu den Reitlehrern im Stall vor Ort

 Nicht enthalten: An- und Abreise

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Höchstens 32 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Schöne„Pferien“amNiederrhein
Für Anfänger und fortgeschrittene Pferdeflüsterer

ANFÄNGER UND FORTGESCHRITTENE REITER, 8 - 13 JAHRE

ALLGEMEINE HINWEISE

Stallgeruch schnuppern, Fell striegeln, Hufe auskratzen, Mähne und Schweif kämmen, satteln,
trensen und los geht’s! Bei diesen Reitwochen können Pferdefans ihre Begeisterung richtig ausleben. An den
Vormittagen geht es in echte Profi-Reitställe mit Schulbetrieb. Zurück in der Jugendherberge dreht sich bei
unseren „Pferien“-Programmen weiterhin alles um das Lieblingstier: Pferdesprache, Pferdepflege, Pferdewissen
rund um die Welt und wie mit dem hasengroßen Urpferd alles begann. In der Pferde-Werkstatt entstehen
Steckenpferde, Traumfänger, Turnierschleifen, Glücks-Hufeisen, Schlüsselanhänger aus Leder und
Reiter-Tagebücher. Beim „Herabschauenden Pferd“ heißt es Muskeln lockern und entspannen. Aktiv und
draußen geht es zu beim Pferde-Chaos-Quiz, der Pferde-Rallye, dem Hufeisen-Zielwurf und wer findet die
Lösung für das Rätsel des Rappen?
An diesem „Pferien“-Standort konnte die Pferdesportgemeinschaft Daelshof in Kevelaer als Partner gewonnen
werden. Bis zum Daelshof, auf dem der Verein ansässig ist, sind es von der JH nur ca. 30 Minuten Fußweg. Den
Stallgeruch können Anfänger und fortgeschrittene Reiter gewiss schon auf dem Weg über die Felder
schnuppern. Der theoretische und praktische Reitunterricht findet hier an fünf Vormittagen auf gut
ausgebildeten Schulpferden durch die erfahrene, hauptamtliche Reitlehrerin des Vereins statt. Zur Verfügung
stehen eine Reithalle, ein Paddock, ein Spring- und Dressurplatz. Zurück in der Jugendherberge startet das
beliebte „Pferien“-Freizeitprogramm.

E-Mail:

Reisebeginn:Am
Reiseende:

www.jugendherberge.de/reisen/3990

Ihre Fragen zu diesem Programm beantwortet gerne unser Service-Center-Team:
Tel.: +49 211 30 26 30 26

Die Reise ist für mobilitätseingeschränkte Personen allgemein nicht geeignet, wir machen es gerne möglich, dass
Menschen mit Mobilitätseinschränkungen teilnehmen können, –bitte sprechen Sie uns für weitere Infos an.
Sprechen Sie uns auch an, wenn Sie aus dem Ausland anreisen (für Infos zu den Einreisebestimmungen). Die
Leistungen werden in der Gruppe erbracht. Die ungefähre Gruppengröße liegt etwa im Mittel zwischen Mindest-
und Höchstteilnehmerzahl und ist unterschiedlich.

ersten Tag 16–17 Uhr
Am letzten Tag 11 Uhr

(An- und Abreise in Eigenregie)

Gruppengröße: 15–32 Teilnehmer

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:
Jugendherberge Kevelaer,
Am Michelsweg 11
47626 Kevelaer

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Rheinland e.V.
Düsseldorfer Str. 1a
40545 Düsseldorf

+49 211 30263026
service@djh-rheinland.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/3990

